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Dijital Vergi Dairesi’nde SMMM ve 

YMM’ler Alt Kullanıcı Olarak 

Tanımlanabilecek 

 

7 Ekim 2023 tarihinden Resmi Gazete’de yayımlanan 552 

nolu VUK Genel Tebliği ile vergi mükelleflerinin elektronik 

ortamda sunulan Gelir İdaresi Başkanlığı hizmetlerine tek bir 

platform üzerinden kolay, hızlı ve güvenli bir şekilde erişimini 

sağlamak, beyanname, bildirim, dilekçe, tutanak, rapor gibi 

belgelerin elektronik ortamda verilebilmesi ve bu belgelere 

ilişkin işlemlerin sonuçlarının mükelleflere sunulması amacıyla 

Dijital Vergi Dairesi oluşturulmuş, farklı internet sitelerinde 

sunulan hizmetler tek bir noktada toplanmıştır. Mükellefler 

Sosyal Güvenlik Kurumuna kayıtlı çalışanlarına alt kullanıcı 

yetkisi verebilmekteydi. 

Bu defa 25 Eylül 2024 tarihli Resmi Gazete’de yayınlanan 567 

nolu Genel Tebliği ile, 552 nolu VUK Genel Tebliği, alt 

kullanıcı verilebilecek kişiler genişletilmiştir. Yapılan 

değişiklikle, Elektronik Beyanname Aracılık ve Sorumluluk 

Sözleşmesi olan serbest muhasebeci mali müşavirler ile tam 

tasdik sözleşmesi imzalanan yeminli mali müşavirlere de 

Dijital Vergi Dairesi’nde belirli fonksiyonları kullanmak üzere 

alt kullanıcı olarak tanımlanabilmektedir. 

Mükellef, Dijital Vergi Dairesi sistemine (dijital.gib.gov.tr) giriş 

yaptıktan sonra alt kullanıcı tanımlaması yapabilir. Bu 

süreçte, meslek mensubunun (serbest muhasebeci mali 

müşavir veya yeminli mali müşavir) sözleşme durumu sistem 

tarafından doğrulanacaktır. Ayrıca Mükellefler, verdikleri alt 

kullanıcı yetkilerini diledikleri zaman Dijital Vergi Dairesi 

üzerinden iptal edebilirler. 

Yapılan değişiklik, 25 Eylül 2024 günü yürürlüğe girmiştir. 

Saygılarımızla, 

Dr. Celal Çelik 

Yeminli Mali Müşavir 

Sirküler Eki: 567 Sıra No’lu VUK Genel Tebliği 
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ANDERSEN SİRKÜLER EKİ: 567 NO’LU VUK GENEL TEBLİĞİ 

 

25 Eylül 2024 ÇARŞAMBA Resmî Gazete Sayı : 32673 

TEBLİĞ 

Hazine ve Maliye Bakanlığı (Gelir İdaresi Başkanlığı)’ndan: 

VERGİ USUL KANUNU GENEL TEBLİĞİ (SIRA NO: 552)’NDE DEĞİŞİKLİK 

YAPILMASINA DAİR TEBLİĞ (SIRA NO: 567) 

MADDE 1- 7/10/2023 tarihli ve 32332 sayılı Resmî Gazete’de yayımlanan Vergi Usul Kanunu Genel Tebliği 

(Sıra No: 552)’nin 6 ncı maddesinin birinci fıkrasına “çalışanlarını” ibaresinden sonra gelmek üzere “ve/veya 30/9/2004 

tarihli ve 25599 sayılı Resmî Gazete’de yayımlanan Vergi Usul Kanunu Genel Tebliği (Sıra No: 340) kapsamında 

aralarında geçerli bir Elektronik Beyanname Aracılık ve Sorumluluk Sözleşmesi veya 30/7/1995 tarihli ve 22359 sayılı 

Resmî Gazete’de yayımlanan Serbest Muhasebecilik, Serbest Muhasebeci Mali Müşavirlik ve Yeminli Mali Müşavirlik 

Kanunu Genel Tebliği (Sıra No: 18) kapsamında gelir veya kurumlar vergisi beyannameleri ile eklerinin tasdikine ilişkin 

sözleşme bulunan meslek mensubunu” ibaresi eklenmiştir. 

MADDE 2- Bu Tebliğ yayımı tarihinde yürürlüğe girer. 

MADDE 3- Bu Tebliğ hükümlerini Hazine ve Maliye Bakanı yürütür. 
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